

Španija i Portugalija

TURA SA
KOMPLETNIM
TURISTIČKIM
PROGRAMOM

GALICIJA

**SANTIJAGO DE KOMPOSTELA –LA KORUNJA-KAMBADOS-
PONTEVEDRA-VIGO-PORTO-VIANA DO KASTELO-BRAGA-
GIMARAEŠ- PORTO**

**FIRST MINUTE PONUDA: ZA UPLATE DO 20. NOVEMBRA POPUST 50€ PO
OSOBI. NE ODNOSI SE NA DOPLATU ZA JEDNOKRETVETNU SOBU.**

(6 dana / 5 noćenja) – avionom i autobusom

Španija i Portugalija su zemlje hiljadu i jedne lepote, plavih pučina Atlanskog okeana i Sredozemnog mora, visokih vrhova Iberijskih Kordiljera i nadasve prijatnih, druželjubivih ljudi. Bogata istorija, spomenici kulture, sačuvani srednjevekovni gradovi iz opisa svetske kulturne baštine, bogata tradicija, specifičnosti i kontrasti čine ove dve zemlje neodoljivim i nezaobilaznim na rutama svetskih putnika.

Galicija je španska pokrajina u krajnjem desnom uglu Iberijskog poluostrva. Graniči se sa Portugalijom sa kojom deli neukročenu i romantičnu obalu Atlantika kao i bogatu istoriju koja počnje sa Keltima. Španci je zovu "zemlja hiljadu reka" koje se ulivaju u Atlanski okean formirajući karakteristične zalive zvane "rias". Raznovrsna i bogata istorija Galicije vezana je za dva velika mita. Jedan od njih je legenda o svetom Jakovu, zaštitniku hrišćana. Pored Rima i Jerusalima, Santijago de Kompostela, prestonica Galicije, najvažniji je centar hodočašća u Evropi koji svake godine poseti veliki broj hodočasnika kao i radoznalaca namernih da se dive veličanstvenoj katedrali posvećenoj Santijagu, svecu i zaštitniku Španije i da posete grob apostola Jakova, ali i da provere svoju izdržljivost i snagu volje. Drugi mit vezan je za Kelte i njihove drevne rituale povezane sa kultom predaka i mrtvih koji su sačuvani do danas i pomešani sa hrišćanskim običajima.

Portugalija deli Iberijsko poluostrvo sa Španijom i proteže se duž obale Atlanskog okeana. Brojni brežuljci, pokriveni bujnom vegetacijom, uspavana sela i mistični ambijent Brage i Gimaraeša, neizostavni su deo severne regije po kojoj je zemlja dobila ime. Grad Porto, ekonomski centar Portugalije je smešten na obali reke Duro. Panoramu grada čine stari kvartovi terasasto postavljeni na steni koja se nadvija nad tok reke Duro, na kojima se nalaze karakteristične crkve kao i vinski podrumi u kojima se proizvodi porto vino. Uz samu obalu smestio se jedan od najlepših kvartova Portugalije – Ribeira, čiju je celinu Unesco zaštitio kao spomenik svetske kulturne baštine.

PROGRAM PUTOVANJA

Polazak 30.april 2018.

1. dan (30.april) BEOGRAD-FRANKFURT- SANTIJAGO DE KOMPOSTELA Sastanak putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla” u 04.00 sati. Poletanje za Frankfurt u 06.30 (let LH1411). Dolazak u Frankfurt u 08.30 sati. Nastavak putovanja za Santijago de Kompostelu sa istog aerodroma u 10.10 (let LH1110). Dolazak u Santijago u 12.50 sati. Odlazak na panoramsko razgledanje najzapadnijeg grada Španije. Santijago je treći grad na svetu posle Rima i Jerusalima po broju hodočasnika koji ga pohode još od srednjeg veka. Srednjovekovni kvartovi sa uskim uličicama, mnogim u formi stepenica, preplicu se sa impozantnim trgovima sa baroknim i neoklasicističkim građevinama. Poseban ambijent daju mladi kao i turisti koji pohode barove i taverne. Poseta monumentalnoj Katedrali Santiaga, u kojoj se nalaze mošti Sv. Jakova, podignutoj između XI i XIII veka u romanskom stilu. Zapadna fasada u baroknom stilu, dodata naknadno ovoj srednjovekovnoj građevini, predstavlja danas simbol grada, a sa susednim trgom „Praza do Obradoiro – Radionički trg” i brojnim zgradama koje ih okružuju čini harmoničnu ambijentalnu celinu. Nastavak šetnje starim delom grada na čijim ulicama se svakog dana održava pijaca lokalnih prehrambenih proizvoda ; Trg Kintana iza katedrale ispod čijih kolonada se nalazi Kanonički dom, Crkva Svete Marije. U blizini su Crkva Svete Marije de Sar građena u romaničkom stilu kao i barokna palata gradonačelnika u kojoj je španski pisac Valje Inklan našao inspiraciju za svoja dela. Transfer do hotela. Smeštaj. Slobodno popodne za individualnu šetnju gradom. Noćenje.

2. dan (01.maj) SANTIJAGO DE KOMPOSTELA-LA KORUNJA-SANTIJAGO DE KOMPOSTELA (oko 140 km) Doručak. Polazak autobusom do drugog, po veličini, gradu u Galiciji, La Korunji. Grad je smešten na samom severozapadnom špicu Pirinejskog poluostrva, na desnoj obali prirodnog zaliva širokog 3 km. Iako je za nijansu manji od susednog mesta Luga, Korunja je najbogatiji grad u Galiciji. Ekonomski bum počeo je kada je španski tajkun Amansio Ortega 1975. ovde osnovao modnu kompaniju Zara. Kao i kod većine mesta u Galiciji, najzanimljiviji deo je „*cidade vella*” (stari grad) čije su građevine uglavnom iz srednjeg veka, dok je jedan deo starog grada opasan zidinama koji datiraju iz perioda starog Rima. Vožnja do Herkulovog tornja-svetionika za koji se pretpostavlja da je sagrađen u I veku p.n.e. Svetionik se nalazi na rtu, na oko 2,5 km od centra grada i najstariji je rimski svetionik koji je u upotrebi. Obilazak svetionika koji se od 2009. nalazi na listi UNESCO svetske kulturne baštine. Panorama Aquarium Finisterae (Akvarijum na kraju sveta), interaktivnog centra koji se nalazi u blizini svetionika i čiji je primarni cilj očuvanje ekosistema galicijske obale. Spoljni bazeni akvarijuma su povezani sa Atlantskim okeanom, tako da je moguće pratiti promenu plime i oseke. Nastavak vožnje prema centru grada; plaže Orsan i Riasor, koje su zbog visokih talasa raj za surfere; 6 km dugo šetalište Paseo Maritimo, panorama Nacionalnog muzeja nauke i tehnike, arhitektonskog čuda i atrakcije grada, fudbalski stadion Riasor. Obilazak se završava u starom delu grada: Trg Marija Pita sa tri strane okružen zgradama, Gradska većnica, Plasuela de Santa Barbara sa istoimenim manastirom, zgrade sa zastakljenim terasama, koje su simbol grada a nastale su u XVIII veku sa praktičnom svrhom zaštite od jakog atlantskog vetra i kiše tokom jeseni i zime. Slobodno vreme za individualno razgledanje ili odmor. U popodnevrim satima povratak u Santijago de Kompostelu. Slobodno vreme. Noćenje.

3. dan (02.maj) SANTIJAGO DE KOMPOSTELA-KAMBADOS-PONTEVEDRA-VIGO-PORTO (oko 280 km) Doručak. Polazak prema portugalskoj granici duž atraktivne Atlantske obale Galicije do takozvane oblasti Rias Bahas. Jedna od geografskih karakteristika Galicije je razučena obala Atlantika i postojanje takozvanih Ria – zaliva koji se duboko usecaju u kopno. Razlikuju se od fjordova tako što nastaju na mestu ulivanja reka u more i na delu kopna čiji je teren ispod nivoa mora. Na taj način more plavi kopno i formira široke i dugačke zalive prošarane ostrvcima. Najrazuđenija obala i najveći zalivi su upravo na putu od Santijaga de Kompostele do Viga a poznati su pod nazivom Rias Bahas. Dolazak u mesto Vilagarsia de Arousa koji pripada provinciji Pontevedra a smešteno je na obalama reke Arousa. Ovaj kraj karakterišu divlje plaže, relativno mirna voda okeana, živopisna mesta, bujno zelenilo, brojni vinogradi i vinski podrumi. Galicija i Rias Bahas su karakteristične po velikom broju vina sa utvrđenim geografskim poreklom, od kojih se ističe Albariño – jedno od najboljih belih vina. Odlazak do imanja Paso de Rubianes i obilazak jednog od istorijskih mesta Galicije koje se sastoji od botaničke bašte koja potiče iz XVII veka, tipične galicijske plemićke kuće (Pazo) i vinskog podruma nastalog u XV veku, poznatog po vinima sa geografskim poreklom. Dvočasovna šetnja baštom sa više od 800 vrsta kamelija, koje cvetaju od septembra do juna, do vidikovca odakle se pruža pogled na vrt i ceo zaliv Arousa. Obilazak vinskog podruma gde se upoznajemo sa načinom gajenja vinove loze i degustacija lokalnih vina. Povratak prema zalivu Arousa i živopisnom mestu Kambados, smeštenom u najširem galicijskom zalivu. Brojne plemićke palate, trgovci, popločane ulice, muzeji kao i činjenica da je značajno mesto na jednom od brojnih puteva hodočašća prema Santijagu, doprinele su da se 2001. nađe na listi mesta od izuzetnog kulturnog značaja u Španiji. Kraći obilazak grada i vreme za odmor. Nastavak vožnje do obližnjeg glavnog grada provincije Pontevedra i istoimenog grada, koji se nalazi na 60 km od Santijaga. Ima više značajnih kulturno-istorijskih spomenika, posebno iz perioda srednjeg veka, što ga, posle Santijago de Kompostele, svrstava u drugi po istorijskom značaju grad u Galiciji. Obilazak grada ; Trg Alameda, srednjovekovni deo grada sa ruševinama Crkve Sv. Dominika, Palata do Konseljo, Gradska kuća sa fasadom od granita, Trg pet ulica sa krstom koji datira iz XVIII veka, rodna kuća španskog pisca s kraja XIX i početka XX veka Valje Inklna... Nastavak putovanja do 60 km udaljenog grada Vigo, najvećeg i najgušće naseljenog grada u Galiciji. Grad se prostire duž istoimenog zaliva i najveća je luka Galicije. Po svom kulturno-istorijskom značaju zaostaje za Santijagom i Pontevedrom a pažnje vredan je istorijski deo grada formiran oko marine sa karakteristična četiri trga ; Kameni trg sa pijacom i na kojoj se prodaju školjke, kamenice ,, ,trgovi; Almeida, Princeza i Ustava ..Krae vreme za odmor. Nastavak putovanja duž obale Atlantika prema granici sa Portugalom do Porta, glavnog grada severnog dela zemlje, jednog od najstarijih na Iberijskom poluostrvu po kome je Portugalija dobila ime. Nakon dvočasovne vožnje dolazak u Porto. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

4. dan (03.maj) PORTO Doručak. Odlazak u poludnevno panoramsko i pešačko razgledanje Porta, jednog od najstarijih i kulturno najbogatijih gradova Portugalije i Europe. Njegove kuće, ulice i trgovci svedoče o neobičnoj raznolikosti i bogatoj istoriji. Istorijski deo Porta pod zaštitom je UNESCO-a od 1996. godine, a već dva veka poznat je u svetu po vinu Porto. Ovo je drugi najveći grad u Portugaliji, sa 400.000 stanovnika i ujedno srce regije sa 1,5 miliona stanovnika. Poznat je i po svojoj važnoj trgovačkoj i industrijskoj aktivnosti, posebno u oblasti tekstila, obuće, nameštaja i nakita. Smešten na obalama reke Duro, grad ima keltske korene, dok su ga više puta osvajali i Rimljani i Arapi, koji su ostavili dubok trag na licu grada. Panoramska vožnja kroz grad uz sve važnije atrakcije; ulica Santa Katarina, Majestic kafe, Avenija Aliados. Odlazak do kvarta Batalja i najznačajnije građevine, Katedrale Se de Oporto, koja se nalazi na listi UNESCO svetske kulturne baštine. U blizini se nalazi i Kula Klerigos visoka 75 m, simbol grada. Gradnja katedrale počela je u XII veku i tokom vremena doživela je brojne rekonstrukcije, tako da sada predstavlja spoj više arhitektonskih stilova. Većim delom je sagrađena u baroknom stilu. Fasada i unutrašnjost pripadaju romanskom stilu, dok je klostar, ukrašen pločicama (azuležosi), sagrađen u XII veku, u stilu gotike. Obilazak jednog dela katedrale i klostara. Nastavak vožnje pored Trga Umberta Delgada, Trga Slobode, Gradske kuće do istorijskog centra grada i zgrade Berze. Obilazak

zgrade Berze koja se takođe nalazi na UNESCO listi svetske baštine. Ova neoklasicistička zgrada sagrađena je u XIX veku na ruševinama franjevačkog manastira a karakteristična je po unutrašnjem dvorištu koje je pokriveno staklenim krovom. Vožnja uz renesansnu fasadu železničke stanice Sao Bento, prelazak mosta Luis I do rečne obale Vila Nova de Gaia, gde se nalaze vinski podrumi. Obilazak se završava degustacijom čuvenog vina Porto. Povratak u hotel. Slobodno po podne za individualni obilazak grada. Noćenje.

5. dan (04.maj) PORTO-VIANA DO KASTELO-BRAGA-GIMARAEŠ-PORTO(oko 220 km) Doručak. Celodnevni **fakultativni izlet Viana do Kastelo, Gimaraeš i Braga**. Vožnja prema severu do jednog od najlepših ribarskih gradova Zelene obale, do Viane do Kastelo. Gradić zauzima značajno mesto u portugalskim otkrićima Novog sveta kao i u tradicionalnom ribolovu na bakalara. Obilazak starog dela grada; Trg Republike, fontana Milosrđa, Gradska većnica, Katedrala sagrađena u romanskom stilu, brojne zgrade sagrađene u manolinskom, renesansnom, baroknom ili art deko stilu. Specifičan položaj grada, na ušću reke Lima u okean, najbolje se vidi sa brda Santa Lucia. Odlazak do brda gde se nalazi i interesantna neovizantijska bazilika Presvetog srca Isusova. Nakon obilaska bazilike i foto pauze odlazak do tradicionalnog portugalskog restorana na ručak. Na meniju je bakalar. Nakon ručka nastavak putovanja do Brage, najstarijeg grada u Portugalu, sedištu rimske provincije Galecije, odakle i potiče današnji naziv Galicija. U vreme Rimskog carstva dobija naziv "portugalski Rim". Braga je najvažnijeg centra barokne umetnosti u Portugaliji i u Srednjem veku se za premoć i značaj nadmetala sa Santijago de Kompostelom. Panoramska vožnje kroz grad, šetnja pored najstarije Katedrale u Portugaliji, sagrađene u XII veku, šetnja ulicama i trgovima na kojima se nalaze palate kao što su Palata do Raio, pozorište Cirko itd. Potom odlazak uspinjačom na brdo iznad Brage, do svetilišta Bom Žezus, odakle se pruža predivan pogled na grad. Obilazak ovog poznatog mesta hodočaša sagrađenom na brdu visokom 116 m, do koga vode 580 stepenika u formi cikcaka. Crkva je sagrađena u neoklasicističkom stilu u periodu od XVIII do XIX veka. Nastavak putovanja prema Gimaraešu, kolevki portugalske nacije i prvoj prestonici kraljevstva proglašenog 1143 godine. Šetnja dobro očuvanim srednjovekovnim centrom sa brojnim gotskim palatama, tradicionalnim kućama i trgovima. Šetnja pored Palate vojvoda od Braganse čija arhitektura je bila inspirisana arhitekturom severne Evrope XIV veka. Povratak u Porto. (Cena izleta: 65 €) Noćenje.

6. dan (05.maj) PORTO-FRANKFURT-BEOGRAD Doručak. Slobodno vreme do transfera do aerodroma. Transfer do aerodroma. Poletanje za Frankfurt u 16.05 (let LH1179). Dolazak u Frankfurt u 19.45 sati. Nastavak putovanja sa istog aerodroma za Beograd u 22.05 (let LH1410). Dolazak u Beograd u 23.50 sati

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA (Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu za efektivu Banca Intesa ad Beograd na dan update)

Hotel	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi (za update do 20.12.17.)	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi (redovna cena)	Doplata za Jednokrevetnu sobu
Hoteli po programu 4 *	ND	899 €	949 €	245€

Trokrevetne sobe se ne mogu dobiti a jednokrevetne sobe u svim hotelima, mogu se dobiti isključivo na upit !

U cenu putovanja je uračunato: prevoz avionom na relaciji Beograd-Frankfurt-Santijago de Kompostela i Porto-Frankfurt-Beograd, transferi aerodrom - hotel - aerodrom, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelima kategorije 4 zvezdice na bazi noćenja sa doručkom, transferi i razgledanja prema programu, obilazak gradova: Santiago de Kompostela, La Korunja, Kambados, Pontevedra, Vigo i Porto, ulaznice za Katedrale u Santijago de Komposteli, Katedralu u Portu, zgradu Berze u Portu, obilazak botaničke bašte, vinskog podruma i degustacija vina u Pazo Rubianes, obilazak vinskog podruma i degustacija vina Porto u Portu, usluge lokalnih vodiča, vodiča agencije i troškovi organizovanja putovanja i međunarodno zdravstveno osiguranje.

U cenu putovanja nije uračunato: Avio-takse 147,93 evra(od toga evra 60.00YQ ne podležu refundaciji i takse evra 4.48LG, 0.98RF, 16.72RS, 0.22RS, 9.56DE, 42,76RA, 3.47PT, 9.74Y) plaćaju se u agenciji, po prodajnom kursu Banca Intesa, na dan update), dinarski deo aranžmana u iznosu od 1790,00 dinara po osobi, fakultativni izleti Braga i Gimaraeš (cena od 65 €, uključuje razgledanje grada Viana do Castelo, ručak: predjelo, glavno jelo bakalar i jedno piće, obilazak Brage, ulaznice za katedralu Bon Žezus, obilazak Gimaraeša), napojnica za vozača na turi (5€ po putniku), međunarodno putno osiguranje.

Napomena: Sadržaj panoramskog razgledanja, kao i obilazaka predviđenih na turi, podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena lokaliteta i slično).

Smeštaj:

Santiago de Compostela: Santiago 4 * <http://www.hotelcompostela.es/es/>

Hotel se nalazi u starom, istorijskom delu Santiago de Kompostele, na par minuta hoda od katedrale. U blizini hotela nalaze se brojne znamenitosti, prodavnice suvenira i barovi. Hotel je smešten u istorijskoj zgradi ali je unutrašnjost modern dekorisana. U okviru hotela nalaze se veliki lobi, restoran za doručak, bar, kongresne sale. Sobe imaju fen za kosu, minibar, sef, TV, telefon, klima uređaj, WI Fi Doručak se služi po principu samoposluživanja.

Porto: Eurostars Heroísmo 4 * <http://www.eurostarshotels.com.pt/eurostars-heroismo.html>

Hotel se nalazi u blizini istorijskog dela grada, u poslovnom I trgovačkom delu Porta, na 1,5 km od glavne Avenije Aliados. Renoviran je 2015. godine i ima 153 sobe. U neposrednoj blizini hotela nalazi se stanica metroa. A u blizini hotela nalaze se i brojni restorani i prodavnice. Od sadržaja ima bar, restoran sa portugalskom kuhinjom, kongresne sale, fitness centar, wi fi. Sobe imaju kompletno opremljeno kupatilo sa fenom za kosu, minibar, sef, TV, telefon. Doručak se služi po principu samoposluživanja.

Organizator zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim hotelima iste kategorije. Konačan izbor hotela na turi biće objavljen na site-u agencije 7 dana pre polaska na put.

Krajnji rok za prijavljivanje i uplatu akontacije (40 %) najkasnije do 20.01.2018.

Zanimljivosti;

Gastronomija i pića

- Vina sa geografskim poreklom, belo vino Albarinjo u španskoj Galiciji i Porto u portugalskoj Galiciji.
- Obavezno probajte, u Španiji, lokalno pivo Estrella Galicia (Galicijaska zvezda) koje pije sa maslinom u čaši.
- Pulpo a feira – hobotnica sa krompirom
- Empanada, male pite punjene filom od tune, ili mesa, ili povrća
- San Simon je polutvrđi sir neobičnog kruškastog oblika, potiče iz Galicije, severoistočnog španskog regiona.
- Možete probati caldo, jaku čorbu od belog pasulja, krompira i šunke „pimijentos de padron“, blagoljute papričice pečene na ulju, meso kunića ili pulpo, hobotnicu. Što ste bliže velikim zalivima, to su češće na jelovniku školjke, rakovi i jastozi. Devedeset pet odsto ulova ribe i morskih plodova u Španiji potiče upravo iz Galicije, pri čemu svaki grad ima svoj specijalitet.
- U portugalskoj obavezno probajte jela od bakalara.

OPŠTE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu Banca Intesa na dan plaćanja.
- Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ovo putovanje već važeći biometrijski pasoš. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- **Krajnji rok za prijavu : 20.januar 2018. Ili do popune mesta.**
- Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta po danima, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima ili štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 20).
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Na letu Lufthanse dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 20 kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8 kg.
- Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja Organizatora putovanja

NAČINI PLAĆANJA:

- gotovinski – avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina).
- preko računa.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

Plaćanje ove usluge može izvršiti uplatom na tekući račun 205-209163-92. Saglasno propisima nadležnog ministarstva, obavestavamo putnika da može izvršiti plaćanje ove usluge i direktnom uplatom na tekućiračunorganizatora ovog putovanja broj160-420427-67.

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0001/2017 od 26.01.2017. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br.14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br.14 ili na e-mail: garancijaputovanja@yuta.rs. Polisa broj 300055730, od 26.01.2017.godine, Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad".

Uz program važe Opšti uslovi putovanja organizatora KonTikiTravel&Service d.o.o. ,Licenca br OTP80/214 od 22.12.2014 Turistička agencija Super Star Travel d.o.o. licenca OTP 59/2014 prodaje aranžman u svojstvu subagenta.

Beograd, 01.11.2017.

Program broj 1

Licenca OTP 80/2014 od 22.12.2014.